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Test

1. Ktory vzorec je pravdivy vzhI'adom na dané zapojenie:
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a)z=2,+2,
b)A=A +A
C)H=H, +H,

2. Ktora prenosova charakteristika prisliicha k danému rozlozZeniu korefov.

Im

Re

a) Hz)=(1 + 0.5271)(1 + 2z71)
b) H(z)=(0.5 - 71)(2 - z1)
€) H(z)=(1 - 0.52°1)(1 - 22°Y)

3. Symetricka pasivna dvojbrana je opisana obrazovymi parametrami Z, = 100 &0mega, g, = j60° a je zapojena medzi zdroj s vnutornym napatim U,, vnutornou

impedanciou Z, = 80 &0mega a spotrebicom Z_ = 125 &0mega. Vypocitajte prevadzkovy cinitel prenosu.
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J/Uv 0

g0

a) Gp =0,7555 +j.0,5
b) G, = 0,8876 +1.0,5

c) Gp =0,7555-j.0,5

Iz

4. Vypocitajte inverznu maticu z nasledovnej admitancnej matice
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5. Modelovanie systémov: Kanonické modely su:
a) modely, pri ktorych je pocet posuvnych registrov maximalny
b) modely, pri ktorych je pocet posuvnych registrov minimalny

c) modely, pri ktorych je pocet posuvnych registrov vacsi ako je rad sustavy

6. Model ie systé : Nek ické y st
a) modely, pri ktorych je pocet posuvnych registrov je vacsi ako je rad ststavy
b) modely, pri ktorych je poCet posuvnych registrov totozny s rddom ststavy

c) modely, pri ktorych sa nevyskytujii posuvné registre

7- Nastedounej pr j funkcii odp rozloZenie korefiov:
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8. Vlastnosti LAKI systemov: linearita
a) y(t)=k+x(t)
b) y(t)=k.x(t)
©) y(t)=x,(t).x,t

9. Na obrazku je frekvenéna charakteristika, ktorému vzorcu prisliicha?

Zia)
C

a) Z. = (0.0t
b) Z. = j.0.C)
) Z¢ = (j.w.C)?

10. Dané zapojenie reprezentuje:

L

a) dolno-priepustny filter
b) horno-priepustny filter
) toto zapojenie nie je filter

OK

Spat’
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